
Období od listopadu do mimořádných voleb
bude pro Metly zkouškou
Zkouškou efektivního fungování obce bude pro Metly na Strakonicku
období mezi listopadovým termínem komunálních voleb a termínem
mimořádných voleb, který zatím není určený. V obci totiž kvůli
mylným informacím současných zastupitelů volby v řádném termínu
nebudou, a stát tak bude obec dočasně spravovat prostřednictvím
okresního a později krajského úřadu.
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Dosazení úředníci ale nemohou nahradit veškerou činnost
voleného zastupitelstva. To všechno v době, kdy povodněmi těžce
postižené Metly potřebují bojovat o dostupné dotace a granty na
opravu obce.
Státní správa sice neohrozí platné smlouvy týkající se
například obnovy infrastruktury, výstavby nových domků a podobně.
Tyto budou platit i poté, co mandát zastupitelstva skončí.
Jak ale nedávno upozornil vicepremiér Pavel Rychetský,
zastupitelé zvolení místními obyvateli se logicky snaží aktivně
získat různé dotace a pomoc od státu, kdežto dosazený úředník
odjinud se často stará jen o běžný chod. Například rozpočet obce
nebo hospodaření s relativně velkým množstvím peněz získaných z
humanitárních akcí tak nebude v rukách volených zástupců obce,
ale budou o nich rozhodovat úředníci dosazení státem.
Karel Palivec, starosta Předmíře, pod níž Metly spadají,
působení dosazeného správce příliš komentovat nechce. "Někdo tady
musí být," řekl dnes ČTK. Obává se ale konce roku, kdy zaniknou
okresní úřady a část jejich kompetencí přejde na pověřené obce a
část na krajské úřady.
Jako příčinu toho, že v obci nikdo nepodal kandidátku do
komunálních voleb, uvedl mylné informace o fungování obce v
období mezi řádným a náhradním termínem komunálních voleb. "Měli
jsme mylné informace a žili jsme v tom, že zastupitelstvo bude
fungovat až do mimořádných voleb. Neznalost ale neomlouvá,"
vysvětlil nedorozumění Palivec. Podle něj bude nyní záležet na
tom, co ještě stihne udělat současné zastupitelstvo, jehož
funkční období končí za měsíc.
Obec, jejíž náves při srpnových záplavách srovnala se zemí
voda z protrženého rybníka, má nyní mnoho práce s vyřizováním
škod. Zatímco se na bývalé návsi začínají stavět nové domy,
zastupitelé zpracovávají žádosti o dotace, které mají odevzdat v
pondělí.
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